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ɅɐɒɐɆɂ ȴɠɎɇɏɊ



ȹȴȰ ȴȢȬȰȧ 
ȱȲȰȶȳȰɀȩ?

Åɑɒɐɖɓɐɠɉ- ɆɐɃɒɐɄɐɍɞɏɐɇ 
ɐɃɛɇɓɔɄɇɏɏɐɇ ɐɃɜɇɆɊɏɇɏɊɇ ɅɒɂɈɆɂɏ, 
ɓɄɡɉɂɏɏɝɗ ɐɃɛɊɎɊ ɑɒɐɊɉɄɐɆɓɔɄɇɏɏɝɎɊ, 
ɑɒɐɖɇɓɓɊɐɏɂɍɞɏɝɎɊ ɊɏɔɇɒɇɓɂɎɊ ɑɐ 
ɒɐɆɕ Ɋɗ ɆɇɡɔɇɍɞɏɐɓɔɊ Ʉ ɘɇɍɡɗ 
ɑɒɇɆɓɔɂɄɊɔɇɍɞɓɔɄɂ Ɋ ɉɂɛɊɔɝ Ɋɗ 
ɓɐɘɊɂɍɞɏɐ- ɔɒɕɆɐɄɝɗ ɑɒɂɄ Ɋ ɊɏɔɇɒɇɓɐɄ;



ɑɇɒɄɊəɏɂɡ ɑɒɐɖɓɐɠɉɏɂɡ 
ɐɒɅɂɏɊɉɂɘɊɡ

ÅɆɐɃɒɐɄɐɍɞɏɐɇ ɐɃɜɇɆɊɏɇɏɊɇ əɍɇɏɐɄ 
ɑɒɐɖɓɐɠɉɂ, ɒɂɃɐɔɂɠɛɊɗ, ɌɂɌ ɑɒɂɄɊɍɐ, ɏɂ 
ɐɆɏɐɎ ɑɒɇɆɑɒɊɡɔɊɊ, Ʉ ɐɆɏɐɎ ɕəɒɇɈɆɇɏɊɊ, 
ɐɆɏɐɋ ɐɒɅɂɏɊɉɂɘɊɊ, ɏɇɉɂɄɊɓɊɎɐ ɐɔ ɖɐɒɎ 
ɓɐɃɓɔɄɇɏɏɐɓɔɊ Ɋ ɑɐɆəɊɏɇɏɏɐɓɔɊ ɆɇɋɓɔɄɕɠɛɇɇ 
ɏɂ ɐɓɏɐɄɂɏɊɊ ɑɐɍɐɈɇɏɊɡ, ɑɒɊɏɡɔɐɅɐ ɊɎ Ʉ 
ɓɐɐɔɄɇɔɓɔɄɊɊ ɓ ɕɓɔɂɄɐɎ, ɊɍɊ ɏɂ ɐɓɏɐɄɂɏɊɊ 
ɐɃɛɇɅɐ ɑɐɍɐɈɇɏɊɡ ɐ ɑɇɒɄɊəɏɐɋ ɑɒɐɖɓɐɠɉɏɐɋ 
ɐɒɅɂɏɊɉɂɘɊɊ ɓɐɐɔɄɇɔɓɔɄɕɠɛɇɅɐ ɑɒɐɖɓɐɠɉɂ;



ȹȴȰ ȦȢȔȴ ȯȢȮ 
ȱȲȰȶȳȰɀȩ?

ȳɔɂɃɊɍɞɏɐɓɔɞ ɔɒɕɆɐɄɝɗ ɐɔɏɐɚɇɏɊɋ.
ȱɒɊɐɃɛɇɏɊɇ Ɍ ɕɑɒɂɄɍɇɏɊɠ ɕəɒɇɈɆɇɏɊɡɎɊ əɇɒɇɉ ɓɐɅɍɂɚɇɏɊɡ 

Ɋ ɌɐɍɍɇɌɔɊɄɏɝɇ ɆɐɅɐɄɐɒɝ.
ȱɐɆɆɇɒɈɌɕ Ɋ ɒɂɉɄɊɔɊɇ ɔɄɐɒəɇɓɌɐɅɐɊ ɑɒɐɖɇɓɓɊɐɏɂɍɞɏɐɅɐ 

ɑɐɔɇɏɘɊɂɍɂ.
ȬɐɏɓɕɍɞɔɂɘɊɊ ɓɑɇɘɊɂɍɊɓɔɐɄ ɑɐ ɐɗɒɂɏɇ ɔɒɕɆɂ Ɋ ɑɒɂɄɐɄɕɠ 

ɑɐɎɐɛɞ ɑɒɊ ɏɇɓəɂɓɔɏɝɗ ɓɍɕəɂɡɗ.
ȰɒɅɂɏɊɉɂɘɊɠ ɐɔɆɝɗɂ ɒɂɃɐɔɏɊɌɐɄ Ɋ Ɋɗ Ɇɇɔɇɋ.

ȰɒɅɂɏɊɉɂɘɊɠ Ɋ ɑɒɐɄɇɆɇɏɊɇ Ɍɕɍɞɔɕɒɏɝɗ ɎɇɒɐɑɒɊɡɔɊɋ.
ȮɂɔɇɒɊɂɍɞɏɕɠ ɑɐɎɐɛɞ ɒɂɃɐɔɏɊɌɂɎ.


